





香港文匯報訊 除夕夜正值楊千嬅「三二一GO!演唱會」的第九場,因生命中兩名最重要的 人、老公丁子高和兒子 Torres 都在場,千嬅當然演得格外賣力。結果在至親和歌迷的陪同下, 千嬅兩度安歌,由2017年唱到2018年,與全場觀眾齊迎接新一年。同樣選擇跨年高歌的,還有 身在上海的MC JIN(歐陽靖)和在台灣的天團五月天。

1 入第九場,與萬人一起慶祝新一 年來臨。千嬅的父母、奶奶、老公丁 子高、囝囝Torres、台灣女星陳喬恩 等都和她一起見證這個難忘時刻。

這是千嬅首度在紅館作除夕倒數, 説:「新一年,祝大家抬起頭來!」 眾,又向台下父母、老公和囝囝高呼 有機會的話,我們再在紅館見面。」

難得選唱憶蓮舊作

甚少在自己演唱會唱別人歌曲的千 嬅,踏入新年打破傳統,選唱林憶蓮

–前晚除夕夜,楊千嬅的演唱會踏 新的自己,過去就變了前塵往事,只 準備回家,選唱《煉金術》後,指住 保留好的、拿走不開心的事,就可以 向前進步。我好喜愛林憶蓮,在她身 上學到很多,她到這分鐘都努力不 金!」之後又全場大合唱《姊妹》, 懈,對我有好大啟發。」

之後她再唱《勇》和《野孩子》, 到最後十秒她大叫緊張,全場觀眾站 全場觀眾開着手機電筒,變成一片星 起。當踏入零時,紅館場內放起煙 海,千嬅感動地説:「今日這個場面 花,千嬅與台上舞蹈員擁抱後,她便 我會記住很久、很久,多謝你們選擇 新年和我度過。人生倒數到這階段, 隨即送上《抬起我的頭來》祝福觀 無遺憾,好感恩。2018年繼續努力,

觀眾不肯離開,湧到台前大叫「楊千 嬅」和「Encore」,10分鐘後丁子高 從後台回到觀眾席,觀眾見到他就估 計千嬅會再上台,果然她再次上台, 的《前塵》。她表示:「新一年變了 臨時加碼第二度安歌。她笑説已換衫

台下觀眾笑説:「我唱多一首歌回饋 你們的耐性,你們頑石都可變黃 到凌晨1時才真正完場。

MC JIN 再夥 Leehom 合唱

至於前晚在上海東方體育中心舉行 的「2018東方衛視跨年盛典」,MC JIN相隔13年再與王力宏(Leehom) 同台合唱《蓋世英雄》,更首次合唱 《龍的傳人》及現場即興 Freestyle 本來演唱會於凌晨 12 時半結束,但 Rap,跟現場萬多名觀眾一起倒數及迎 接新年。而除了王力宏外,MCJIN還 遇到好久沒見的陳偉霆,他倆多年前 在TVB一起主持過《兄弟幫》,能在 上海相遇兩兄弟非常開心。

另外,台灣天團五月天於除夕開跨 開騷。



年騷,跟現場2.4萬名觀眾一起倒 數,踏入2018年的一刻獻唱《最 好的一天》,華麗煙火升空一起 迎接新一年。五子亦在本月26 日起,一連三晚會到澳門繼續

昨日出席沙田馬場 | 好連1 月1」賽馬日,香香前一晚 開工,豈非無時間和老公慶 舞台劇;他又希望新一年可 祝?她笑説:「本身都以為 做男主角,那便最好不過。 不能一起慶祝,因我要工 作,便准他與朋友去玩。我 們都覺得很可惜,但他好有 創意,因全世界在不同地方 場,當問到有關兒子洪天明 都有倒數,我們在香港時間 晚上9點,便上網看着悉尼 一齊倒數和放煙花,總算是 有慶祝。大家又可做自己的 事,真的要給他一個Like, 值得加分,其他情侶都可效 法這個方法。(有否新年禮

菲嬅敵不過歌迷的熱情,再次出場安歌

周家蔚放全家福

洪金寶昨日亦有出現馬 響夫妻感情。



■周家蔚(右一)在網上展示 物?)沒有,新年是要一齊 一家四口合照。 網上圖片

穎) 岑麗香(香香)和泰臣 『造人』?) 都是順其自 他顯得很不耐煩,並反問記 者:「你有無睇到?你有睇 而泰臣的新年願望是中六 到,那麼你不去問他?隻眼 做倒數活動,新一年又繼續 合彩,那樣便可做金主投資 這麼厲害!」而洪天明太太 周家蔚在社交網放上一家四 口的全家福,四人笑容滿 臉,並祝大家新年快樂,看 來事件已告一段落,沒有影



泰臣



3. 段日子仍妊娠反應血壓低、非末預量了差不多用價戶、相位大家都知道。現 至已經營設子批定、但便予始於組款容易累。。

鄭世雲<mark>金鐘國</mark>兵分兩路會粉絲

中)與粉絲齊豎拇指。

香港文匯報訊 前晚有兩名韓國型男出席除夕 活動,分別是現身鑽石山一個商場的創作歌手鄭 世雲以及在將軍澳的《Running Man》台柱之一 金鐘國。先講鄭世雲,倒數活動未開始商場內已 聚集數百粉絲,邊欣賞「韓流街舞大匯演」邊等 候偶像出場。

活動正式開始,鄭世雲一上台即掀起全場尖叫 聲,面對粉絲熱情支持,鄭世雲即以廣東話回應 答謝,向大家説「你好」及「我愛你哋」,令粉 絲更為瘋狂。鄭世雲亦相當親民,逐一回答早前 透過社交平台收集的粉絲問題,向大家透露自己 最想合作的香港藝人及於拍攝選秀節目《PRO-DUCE 101》中的難忘事情等。其間更與現場觀 眾大玩甜蜜遊戲,並送上窩心擁抱予女粉絲,引 起全場哄動。當然少不了演唱兩首個人歌曲 《JUST U》及《不要誤會》。

至於金鐘國,他在現 場分享首度於香港倒數 的感受、工作及感情近 況,還率先披露新一年 個人願望,並感謝現場 粉絲支持。金鐘國還與 幸運粉絲大玩親密互動 遊戲,即場擁抱勝出粉 絲, 盡顯暖男親民形 象。





葉翠翠再次有喜

香港文匯報訊 葉翠翠昨日在facebook 留 好多媽媽有跟 言,提到兒子快將為人兄長,即暗示她自己 我的補充品和 再次懷有身孕,兩年抱兩實在是可喜可賀! 食療,寶寶出 翠翠在留言中表示:「小王子好快做哥哥 世時都好重 了。這段日子因妊娠反應血壓低,非常頭暈 磅,還説如果 了差不多兩個月,相信大家都知道。現在已 沒有跟我的方 經慢慢好起來,但懷孕始終都較容易累。過 法一定不會咁 去幾個月沒有太多胃口,幸運一直有非常注 大隻!各位大 ■葉翠翠在 facebook 宣佈 重保養調理,胎兒在十周時已經比正常大了 肚媽媽一起加 再次有喜。 一天,心裡才沒有這麼擔心!現在可以再同油!」她在接受傳媒訪問時,指仍未知道腹



大家分享更多懷孕資訊!長胎不長肉餐單。 中骨肉的性別。

與郭富城同台 林宥嘉變「迷弟」

行,與偶像郭富城(城城)同台的林宥嘉(Yo- 將之緊緊抱住。 ga),瞬間變身「迷弟」,不但載歌載舞,狀態極 佳,末了還乘機「熊抱」郭天王。如此「狂熱」, 令城城猝不及防。

《全世界誰傾聽你》、《殘酷月光》和《思凡》等 多首抒情歌曲,還將《心酸》、《想自由》和《勿 忘你》等歌以串燒形式全新演繹,更以耳熟能詳的 《成全》、《説謊》引發全場大合唱。但在天王郭 高鋒的冰凍。兩人同台,就像身處兩個季節。

香港文匯報訊(記者章蘿蘭上海報道)「2018 富城壓軸登台後,林宥嘉迅速改走「狂熱迷弟」路 上海新年倒計時」前晚在上海新天地太平湖公園舉 線,扭腰熱舞,姿態撩人,之後整個人撲向城城,

怕冷偷穿厚衣

自稱不擅跳舞的Yoga,勁歌熱舞時毫不怯場, 林宥嘉當晚先亮出「溫柔暖心」風格,帶來 看來連日苦練頗有功效。但在「抗寒」能力上,卻 依然不能與偶像郭天王同日而語。郭天王看似只穿 薄薄的歌衫,Yoga卻在自己演出後悄然加衫,换 上厚厚的彩色毛絨大衣,甚至戴上手套,以抵禦咪



■林宥嘉(左)與偶像郭富城同台,狀態極佳。 香港文匯報上海傳真

間 〉囚 /___





■(左起)莊思明和單文柔在元旦日現身,前者性

香港文匯報訊(記者梁靜儀)莊思明(Lisa) 與單文柔昨日出席元旦活動,性感現身的Lisa透 露在除夕買了兩個雞煲與男友楊明及其他朋友一 起慶祝。她透露早前聖誕節收到男友送的一對獨 角獸拖鞋,她冧爆説:「男友用了很多時間上網 搵對拖鞋,初時我收到都不捨得穿,連包裝紙都 不想拆。」

問到有什麼回禮時,Lisa甜絲絲表示送了親手 織的「溫暖牌」頸巾,被孖生家姐莊思華取笑這 個年代還織頸巾很老套。Lisa謂以前也送過親手 織的頸巾給媽媽,但為男友織就是第一次,為免

男友發現,她都是趁對方開工時才偷偷織。與楊明感情穩定的她,被問 到是否好事近?她笑謂想在結婚前完成目標,就是希望有機會演奸角; 又指目標不單是買樓,「相信(買樓)是全港人的目標。」

單文柔對展鵬提問黑面

同場的單文柔雖常被拍到與另一半陳展鵬約會,但始終不敢公開承認 戀情,她表示除夕與家人食飯。問到展鵬有否「融入家中」?她就避 談,只謂二人有互傳短訊講新年快樂。再追問展鵬忙什麼及可有約會她 時,她態度囂張地説:「同你們熟點才再跟你們講。」

談到展鵬因病缺席除夕倒數活動,她黑面稱對方健康OK,而他的私 人事留給他自己回應。